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 שלום רב,

 

 בקשתך למידע מגמת העישון בקרב מתגייסי צה"להנדון: 
 2022באוקטובר  16שלך: בקשת חופש מידע מיום 

 

 להלן התייחסות צה"ל לבקשתך, לאחר בדיקה מול הגורמים המקצועיים.  .1

בנוגע לבקשתך  .2021הנתונים שיימסרו נותחו משאלוני מעקב בריאות המהווה מדגם מיצג, אשר בוצעו עד סוף שנת  .2

 אינולקבלת מידע אודות קצב השימוש בסיגריות אלקטרוניות, המידע אינו קיים אצל חיל הרפואה מאחר ונושא זה 

( לחוק חופש 3)8נשאל בשאלוני מעקב בריאות. לאור האמור, בקשתך לקבלת המידע האמור נדחית בהתאם לסעיף 

 .1998-המידע, התשנ"ח

 :2018נתוני  .3

 מתגייסים. 66.1%מתגייסות  33.9%ממתגייסי צה"ל דיווחו כי הם מעשנים, מתוכם  24%

 לא ידוע. 11%טבק מגולגל  40%מהמעשנים השתמשו בסיגריות  49%

 סיגריות בממוצע ביום למתגייסים המעשנים. 10סיגריות בממוצע ביום למתגייסות המעשנות,  7

 ממתגייסי צה"ל דיווחו על שימוש בסיגריה אלקטרונית.  1.6%

 :2019נתוני  .4

 מתגייסים. 55%מתגייסות  45%ממתגייסי צהל דיווחו כי הם מעשנים, מתוכם  22%

 לא ידוע. 18%טבק מגולגל  37%יות מהמעשנים השתמשו בסיגר 51% 

 סיגריות בממוצע ביום למתגייסים המעשנים. 9.8סיגריות בממוצע ביום למתגייסות המעשנות,  6.6 

 ממתגייסי צה"ל דיווחו על שימוש בסיגריה אלקטרונית. 2.8%

 :2020נתוני  .5

 מתגייסים. 75%מתגייסות  25%ממתגייסי צהל דיווחו כי הם מעשנים, מתוכם  23%

 טבק מגולגל. 36%מהמעשנים השתמשו בסיגריות  64%

 סיגריות בממוצע ביום למתגייסים המעשנים. 9סיגריות בממוצע ביום למתגייסות המעשנות,  5

 ממתגייסי צה"ל דיווחו על שימוש בסיגריה אלקטרונית. 2.9%

 :2021נתוני  .6

 גייסים.מת 67%מתגייסות  33%ממתגייסי צהל דיווחו כי הם מעשנים, מתוכם  25%

 לא ידוע. 32.5%טבק מגולגל  22.8%מהמעשנים השתמשו בסיגריות  44.7%

 סיגריות בממוצע ביום למתגייסים המעשנים. 7.4סיגריות בממוצע ביום למתגייסות המעשנות,  6.2

 .ממתגייסי צה"ל דיווחו על שימוש בסיגריה אלקטרונית 12.2%

 

 

 בברכה,

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 

3 

 צופיה מוסקוביץסא"ל, 

 אסטרטגיה ומבצעים רע"ן

 ב/דובר צה"ל

 

 

 


